



\* Фотоотчет о  
праздновании  
Дня смеха в группе  
№1

Выполнила:  
Цыбикжапова Е.Б.  
Воспитатель

Улан-Удэ  
Апрель 2018















**День смеха был насыщен развлечениями, смешными фокусами, танцами и играми. Сначала фокусы посмотрели дети группы №1, а потом группы №3. На лицах детей было неподдельное изумление!**



# 1 апреля!

ХОЧЕШЬ ОЧЕНЬ ДОЛГО ЖИТЬ,  
НАУЧИСЬ ВЕСЬ МИР СМЕШИТЬ  
И СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЕК

ПРОВЕДИ, ЧТО  
БЫ БЫЛ ПРОКЛ  
ТЕБЯ С ДНЕМ СМЕХА  
ПОЗДРАВЛЯЮ,  
УЛЬБАЮСЬ И ЖЕЛАЮ,  
ШУТИТЬ, СМЕЯТЬСЯ  
ХОХОТАТЬ  
И НИКОГДА  
НЕ ЧИВВАТЫ

